## 楼市·综合≥

首周开局平淡,业内期待后期突破

# 金九"楼市,以价换量仍是主流

#### 本报济宁9月9日讯(记者

齐兴) 千呼万唤始出来的楼市 "金九"首周刚刚过去,济宁楼市 销量表现平平,并没有出现很大 的变动。综合济宁房产交易监理 处网站公布的统计数据显示,9 月第一周商品房成交量环比8月 第五周微跌,成交套数下跌 6.57%。总体来说,平淡度过开局 首周,楼市的"犹抱琵琶半遮 面",让人满怀希望的心难免有

"我们这里房子卖得还可 以,9月第一周跟8月底的销售情 况差不多,基本没有很大变化。 位于太白湖新区滨湖馨苑一置 业顾问告诉记者,"现在才刚进 入九月,我们还是觉得以后的销 量会往稳中有升的情况发展。 话语中也流露出售房者们对于 "金九银十"的期许。

按照往年惯例,在9月跟10月 期间,各大楼企的推盘量会有所 增加,开发商也会采取以价换量 的策略,市场进入量价齐升阶 段。但今年五月份以来,济宁楼 市持续下行,上半年大多数房企 业绩不佳,进入9月份以来,济宁 城区鲜见有新盘推出,而活动将 前期整体形式上也没有大的改 变。9月1日-9月7日为金九银十开 局首周,据记者探访,在济宁的 市场上并没有出现很大的变化, 传统的楼市旺季"金九银十"开 局并没有带给人惊喜。

"基本上过了10月份房子就 很难卖了,我们全年也就等待这 -次'金九银十'的到来,为了冲 刺年度目标,花大力气回馈客 户、搞宣传都是为了赢得销售的 制高点。"一位业内人士透露说。 在此情况下,各大开发商为了冲 刺年度目标,价格战在所难免。 而记者走访的多家楼盘,确实都 有不同程度的优惠活动,旨在变 相"降价"。"优惠是每家楼盘都 会搞的,这段时间我们也在观察 其他楼盘是怎么开展促销的,我 也发现城区许多楼盘,促销力度 越来越大,而且优惠不玩'虚' 的,实打实的比较多。"位于任城 区一家楼盘的销售主管告诉记 者,"楼盘下大力气做宣传搞活 动之后,销量就会有所提升,这 个是有关联的。

虽然开局的首周并没有感 受到"金九"的魔力,商品房成交 总量环比8月底微跌,但是住宅 类成交量还是上涨不少,济宁的 开发商们拿着"好地段""准现 标,价格战在所难免。

## 上市房企年中报 降价走量成共识



截至8月31日,沪深港三大证券交易所上市的房企中,已经 有186家正式公布了2014年中财报,占总数的九成以上。综合分 析这些年中报数据可以发现,在2014年全国房地产市场普遍低 迷的大背景下,各上市房企上半年的业绩状况呈现"冰与火" 并行的态势

在全部公布半年报的186家上市 房企中, 共有万科(1009亿)、恒大 (693亿)、保利(651亿)、碧桂园(584 亿)、中国海外(579亿)等五大上市房 企上半年销售业绩超过500亿元,而 据搜房网统计,在2013年上半年仅有 万科、恒大、中海三家房企实现了 这一销售额。

在上述五大上市房企中, 仅中 国海外的半年销售业绩同比2013年同 期略有下降(-9%), 其他四家房企业 绩较2013年同期均有明显增长,碧桂 园的同比增幅甚至超过七成 (73.6%);股东净利润方面,上述房 企也都呈现不同程度的上升态势。 简言之, 五大上市房企上半年业绩 "火热","卖"得多,"赚"得也多。

在其中,万科延续行业领军地以"一骑绝尘"的态势,销售 额成功突破千亿。在上半年万科所 销售的商品住宅中,144平方米以下 的户型占比达到92%, 市场的整体需 求和万科的销售战略可以从这一数 据中管窥一斑。

更多上市房企的状况似乎没那 么乐观。搜房网监控数据显示,截 至8月31日,上半年销售额排名前50 的上市房企中,销售业绩同比去年 出现下滑的超过1/5,股东净利润同 比出现下降的超过1/4。

房地产市场的普遍低迷由2014年

的局面始终未能缓解: 国家统计局 数据显示, 上半年, 全国商品房销 售面积同比下降6.0%;销售额同比 下降6.7;截止到6月末,全国商品房 待售面积54428万平方米,同比增长 24.5%。这样的背景下,各上市房企 意图实现全年销售目标无疑将更加 困难。监控数据显示, 上半年销售 金额排名前50位的上市房企中,近 半数未能达成全年销售目标的40%, 金地(28%)、首创(24%)、莱蒙国际 (24%)等甚至未能达成三成,房企下 半年的业绩压力可想而知。

因此,几乎所有上市房企的半 年报中,都将"去化库存"作为下 半年的首要目标, 各品牌房企纷纷 将"提升产品性价比" "更具竞 争力的价格策略"等字眼写入下半 年销售计划中, "降价走量"已成 房企共识。

而在这方面,作为行业"领头 的万科可作为镜鉴: 自2010年度 销售首次突破千亿元后, 万科的销 售业绩实现4年快速增长, 究其原 因,主要在于万科调整房价的动作 最为快速且灵活,这也成为其在行 业下行周期能屡屡突围,保持业绩 增长的杀手锏。

中国指数研究院的报告即指 "从今年的市场来看,房企很 难实现去年的增长速度,下半年房

## 金秋伊始 一盘独秀

西岸华府认筹逾千人到访 盛况空前, 惊艳济宁

在济宁,生活有多种可能。而在9月6日这一天,生 活却只有一个名字——西岸华府。随着运河岸第一 品质大盘西岸华府全城认筹启幕,车水马龙的太白 楼西路与西外环路交汇处异常繁华忙碌。如此盛况, 预示着西城人居硕果累累的金秋即将到来。

### 首日逾千人到访 认筹供不应求

9月6日,中秋未到,西岸华府营销中心却张灯结 彩,人潮汹涌,一派佳节的热闹繁华景象。西岸华府 在济宁首次开放认筹,得到了市民的热烈响应。虽然 临近中秋佳节,市民到营销中心参观、咨询的热情却 丝毫不减。据悉,早在认筹开始前几天,营销中心的 多部电话就一直忙个不停,到访者更是络绎不绝。

认筹当天,营销中心开放前一小时,就有市民早 早在门外排队等候。认筹开始后,人潮在现场工作人 员导引下,有序的涌入大厅。从客户等候区,到项目 沙盘区,从后厅水吧,到二楼VIP室,到处都可以看到 热情的市民。与此同时,置业顾问着装整齐,耐心而 详细的解答市民提出的相关问题。

据不完全统计,截止中午12时,已有逾千人到访。 虽然济宁已进入天高气爽的金秋,但西岸华府营销 中心却因市民的热情而急速升温,宛如盛夏。

#### 2千抵2万,市民尊享实惠

上午11时左右,笔者在营销中心看到,等待认筹 的市民难掩心中的热情与激动,他们在工作人员引 导下自觉排起了长队,气氛紧张而有序。办理完登记 并顺利领取VIP卡的客户,脸上的露出开心的笑容, 他们纷纷聚在一起讨论住在华府的幸福生活。

笔者现场采访了来自任城区的王女士,她告诉 笔者说:"我们看中西岸华府,最重要的原因是它附 近有政府规划,现在西城发展一天一个样,房子将来 升值空间很大。"在经济技术开发区做生意的张先生 则坦言,"我买西岸华府,最看重它配套全,社区里有 省重点名校和双语幼儿园,将来孩子上学近,自己照 顾生意也很方便。"来自西城的赵大妈告诉笔者,他 们是一家人开着车来的,儿子和儿媳看中了140平的 全明大三房,房子宽敞明亮,一家人住在一起很合 适。而且,2千抵2万的优惠,更是一个前所未有的惊

## 运河岸第一品质大盘,御领济宁人居梦想

据了解,西岸华府是上市公司毅德控股布局济 宁的开山力作,融国际生态宜居理念与全新的建筑 设计理念于一身。项目地处政府西跨战略核心区,毗 邻经济技术开发区产业群,交通便利,坐拥运河之 星、西城CBD中心、大型商超、银行及中医院等全系

西岸华府以前瞻性视野,采用首层全架空设计, 济宁罕有的双会所配套,为居者打造敞阔的休闲空 间,和谐的邻里关系。两幼一小重点名校,为孩子提 供一站式教育体系,助力孩子卓越、健康成长。

85-140m<sup>2</sup>创新阳光户型,户户全明,通透方正, 远可赏超大中庭园林美景,近可享受阳光清风,自由 呼吸运河畔生态鲜氧,营造全家庭舒居空间,缔造济 宁绝版的河景美宅。9月6日起,全城认筹,限时钜惠2 千抵2万, 恭候莅临赏鉴。(马敏)

